

# Мусорная столица Сибири

Шелехов перестал соответствовать своему народному званию самого чистого города области. Сегодня главным его украшением являются переполненные мусорные баки. Причина этого - политика аппарата нового мэра. Администрация города решила экономить на всем.

Сегодня шелеховский мусор "за очень недорого" возят на полигон в Марково иркутские мусоровозы, хотя у города есть пять своих машин. Делают они это реже, чем необходимо, по этому во дворах появляется специфический запах. Горы мусора сутками лежат возле контейнеров. Дворники на них махнули рукой, так как исправить положение лопатами и метлами невозможно. Жители пачками пишут жалобы во все инстанции. Довольны только местные бомжи - теперь им не надо переживать, что мусор увезут раньше, чем они успеют его проверить.

Полгода назад в Шелехов пришел новый хозяин. Практически сразу команда мэра стала проводить различные эксперименты, направленные на экономию городского бюджета. В феврале из ЖЭТа было выделено акционерное общество "АДЭП". Его "средствами производства" стали пять мусоровозов. Однако дорожно-эксплуатационное предприятие не смогло продержаться на плаву и полгода. Оно резко подняло цену на вывоз кубометра мусора, заложив в тариф НДС. ЖЭТу пришлось искать альтернативу своим же мусоровозам. В апреле несколько кварталов Шелехова стали обслуживать иркутские машины. Объемы от АО "АДЭП" ушли и в результате предприятие обанкротилось. Сегодня его переводят под крыло МУП "Водоканал".

Мусоровозы АО "АДЭП" вернулись в ЖЭТ. Однако в шелеховской администрации "счетоводы" пришли к выводу, что содержать пять машин получается намного дороже, чем заказывать вывоз ТБО в Иркутске у ООО "СибЭкоТранс". С 1 июня две новых 24-кубовых машины забирают мусор и увозят его на полигон в Марково. У "СибЭкоТранса" вывоз одного кубометра стоит 125 руб. В АО "АДЭП" он обошелся бы в 162 руб. Шелехов выигрывает на этом около 3 млн. руб в год. Как говорят сами чиновники: "Мелочь, но приятно".

- Жители Шелехова привыкли к идеальной чистоте, - говорит Александр Павленьчев, начальник отдела по ЖКХ при администрации города, - они бдительны, любой сбой в процессе уборки города воспринимают остро. Пока еще не отрегулирован до конца график работы с "СибЭкоТрансом". Но могу уверить, что к концу этой недели все вопросы будут разрешены.

Мусоровозы Шелехова сейчас находятся на консервации. В ЖЭТе многие недовольны тем, что машины стоят без дела. Мусоровозы старые и консервация может выйти для них боком. Правда, городская администрация нашла выгодный выход и из этой ситуации. Сейчас два мусоровоза сдаются в аренду "СибЭкоТрансу".

Елена Пшонко

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)